
!Вспомним



Расчет по химическим уравнениям.

Задача 1. Водород реагирует с кислородом. Какой 
количество вещества ( «сколько молей» кислорода 
прореагировало, если в реакцию вступило 4 моль 
водорода?



Коэффициенты в уравнении 
реакции – это количества 
вещества ( моли).











Задача №2. 
Вычислить массу оксида фосфора (V), 
который получится при сгорании 93 г 
фосфора.
Вычислить объем кислорода, который 
потребуется для этой реакции.



Задача №3

Вычислите объем кислорода(н.у), который 
потребуется для сжигания порошка магния массой 
6г.



Д/з.
1.Какое количество вещества кислорода должно 
прореагировать с алюминием для получения 81,6г 
оксида алюминия?

2. Какой объем (н.у) кислорода необходим для 
превращения 46 л (н.у) оксида серы(IV)  в оксид серы 
(VI)

3. Найдите массу сульфата калия, который может 
быть получен при взаимодействии 28г гидроксида 
калия с серной кислотой.




